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гр. София,  20.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 20.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 8004 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,11 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ С., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ министърът на земеделието, горите и храните – редовно уведомен, 

представител не се явява. Постъпила е молба от юрисконсулт Т., процесуален 

представител на 19.10.2020 г. със становище по хода на делото и коментар на 

представеното заключение на вещото лице, както и становище по същество.   

СЪДЪТ връчва препис от молбата на жалбоподателя.    

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ю. Я. П. – редовно призован по телефон на 03.08.2020 г. в 11,46 

часа, видно от отбелязването на призовката – не се явява.  

АДВОКАТ С.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

АДВОКАТ С.: Запознах се с представеното заключение, като считам, че за изясняване 

на делото следва да бъде изслушано вещото лице, с оглед дадените указания на ВАС в 

отменителното решение. 

Съдът, с оглед неявяването на вещото лице намира, че изслушването на същото в 

съдебно заседание, с оглед указанията, дадени в Решение № 4563/27.03.2019 г. по адм. 

д. № 7183/2018 г. на ВАС, петчленен състав, Първа колегия, е необходимо за 

изясняване на делото от фактическа страна, включително и с оглед задължителността 

на указанията на горната инстанция, поради което делото следва да бъде отложено за 

изслушване на вещото лице, като по отношение на санкционирането на вещото лице, 



съдът ще се произнесе в закрито заседание, след като даде възможност на същото да 

представи обяснение за причините за неявяването си в две съдебни заседания.   

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.11.2020 г. от 11,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице, като в същата се впише, че същото в 

3-дневен срок от получаването ѝ следва да представи обяснение за причините за 

неявяването си в заседанието днес, в противен случай същите ще бъдат възприети от 

съда за неуважителни и ще му бъде наложена глоба на основание чл.86 от ГПК. В 

случай че вещото лице не може да бъде призовано на адрес, същото да бъде призовано 

на посочените телефони, изписани в призовката, с която е призовано за днешното 

съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,20 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


